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1. INFORMAȚII GENERALE 

 

Serviciul electronic „Transcrierea transmiterii dreptului de proprietate asupra 

vehiculului, cu eliberarea certificatului de înmatriculare” (denumit în continuare „serviciul 

electronic”) este un serviciu online prin care Instituția Publică „Agenția Servicii 

Publice” (denumită în continuare „ASP”) înregistrează dreptul de proprietate al noului 

proprietar al vehiculului în Registrul de Stat al Vehiculelor, în urma înstrăinării 

acestuia, în baza unui contract de vânzare-cumpărare încheiat în mod electronic între 

participanți - Vânzător și Cumpărător. De asemenea, serviciul presupune eliberarea 

certificatului de înmatriculare al vehiculului pentru Cumpărător, și, după caz, a unui 

nou set de plăci de înmatriculare. 

Prezentul Ghid este destinat utilizatorilor care acționează în calitate de Cumpărător în 

cadrul serviciului electronic. Scopul Ghidului este de a oferi îndrumări pas cu pas în 

procesul depunerii cererii online pentru prestarea serviciului electronic prin 

intermediul platformei de dezvoltare a serviciilor electronice (denumită în continuare 

„PDSE”) a Agenției de Guvernare Electronică. 

În contextul prezentului document, prin noțiunea de „vehicule” se subînțeleg: 

 toate categoriile de automobile; 

 motociclete, mopede, motocicluri şi cvadricicluri; 

 remorci și semiremorci. 

 

1.1 ETAPELE PROCESULUI DE TRANSCRIERE LA DISTANȚĂ 

 A DREPTULUI DE PROPRIETATE ASUPRA VEHICULULUI: 

Etapa 1: Depunerea cererii de către Vânzător 

Vânzătorul inițiază procesul prin autentificare pe platforma de dezvoltare a serviciilor 

electronice, utilizând semnătura electronică. Ulterior, identifică vehiculul supus 

tranzacției fie prin codul IDNV, fie prin numărul de înmatriculare, completează datele 

Cumpărătorului, selectează opțiunea privind gestionarea plăcilor de înmatriculare, 

verifică acuratețea informațiilor introduse și finalizează procesul prin semnarea 

electronică a contractului de vânzare-cumpărare. 

Etapa 2: Accesarea ofertei și depunerea cererii de către Cumpărător 

Cumpărătorul primește o notificare electronică privind oferta de vânzare la adresa de 

e-mail indicată de Vânzător, accesează oferta prin linkul furnizat și se autentifică în 

sistem utilizând semnătura electronică. Ulterior, examinează detaliile tranzacției, 

inclusiv informațiile despre vehicul, datele vânzătorului, valoarea tranzacției și 

opțiunea selectată de Vânzător privind gestionarea plăcilor de înmatriculare.  

Dacă este necesar, Cumpărătorul solicită eliberarea unui nou set de plăci de 

înmatriculare, selectează termenul și tariful aferent eliberării certificatului de 

înmatriculare, precum și modalitatea de recepționare a rezultatului 

serviciului/serviciilor. În final, acesta semnează electronic contractul de vânzare-

cumpărare și achită tariful corespunzător serviciilor solicitate. 
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Etapa 3: Procesarea cererii și eliberarea documentelor de către ASP 

Agenția Servicii Publice recepționează cererea electronică, verifică datele vehiculului 

și ale proprietarului actual, iar în absența unor restricții sau interdicții, înregistrează 

dreptul de proprietate asupra vehiculului în Registrul de Stat al Vehiculelor pe 

numele noului proprietar. Ulterior, ASP generează certificatul de înmatriculare 

provizoriu, care va fi disponibil pentru vizualizare și descărcare în MCabinet, 

eliberează certificatul de înmatriculare pe suport de policarbonat, conform termenului 

selectat de solicitant și, dacă este cazul, eliberează plăcile de înmatriculare. 

 

1.2 ACCESAREA CERERII, PROCESUL DE VERIFICARE 

 ȘI VALIDARE A DATELOR 

Participanții la tranzacție vor avea acces la cererea electronică aferentă, în funcție de 

rolul cu care s-au autentificat pe PDSE (Vânzător sau Cumpărător). Pentru a putea iniția 

procedura de depunere a cererii online, ambele părți participante la tranzacție trebuie 

să dețină o semnătură electronică calificată. 

NOTĂ: Dreptul de proprietate asupra vehiculului supus tranzacției prin intermediul PDSE va fi 

transferat către Cumpărător doar după înregistrarea/transcrierea acestui drept în 

Registrul de Stat al Vehiculelor de către registratorul ASP. 

La etapa de selectare a vehiculului de către Vânzător, sistemul efectuează automat o 

serie de verificări preliminare utilizând resursele informaționale ale ASP. În cazul în 

care în raport cu vehiculul sunt identificate interdicții, restricții sau mențiuni speciale 

critice (ex. sechestru, litigii, probleme tehnice grave etc.), sistemul nu va permite continuarea 

procesului de depunere a cererii. 

După recepționarea cererii electronice, registratorul ASP efectuează verificări 

suplimentare asupra datelor vehiculului, consultând resursele informaționale ale 

altor autorități competente. Registratorul analizează conformitatea și validitatea 

informațiilor furnizate, identitatea și drepturile de proprietate ale Vânzătorului și, dacă 

este cazul, dreptul de reprezentare al persoanelor fizice sau juridice împuternicite prin 

MPower. Decizia finală privind acceptarea sau respingerea cererii este luată doar după 

finalizarea acestor verificări. 

Participanții la tranzacție sunt notificați prin e-mail cu privire la decizia ASP în aceeași 

zi lucrătoare în care a fost depusă cererea, cu condiția ca aceasta să fie înregistrată până 

la ora 16:00. În cazul în care cererea este depusă după ora 16:00 sau într-o zi de odihnă, 

examinarea cererii va fi efectuată în ziua lucrătoare imediat următoare. În cazul 

respingerii cererii, mesajul de notificare va conține și motivul respingerii. 

Pentru informații suplimentare, se recomandă consultarea secțiunii „Termeni și 

condiții” disponibilă pe PDSE.  
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2. TERMENI ȘI ABREVIERI 

 

Termen Definiție 

PDSE Platforma de dezvoltare a serviciilor electronice a Agenției de 

Guvernare Electronică. 

AGE Instituția Publică „Agenția de Guvernare Electronică”. 

ASP Instituția Publică „Agenția Servicii Publice”. 

Vânzător Persoană fizică sau juridică care, prin depunerea cererii online prin 

intermediul PDSE, solicită transcrierea în Registrul de stat al 

vehiculelor a transmiterii dreptului de proprietate asupra unui vehicul 

deținut cu drept de proprietate, acționând fie personal, fie prin 

reprezentant delegat prin MPower. 

Cumpărător Persoană fizică sau juridică care, prin depunerea cererii online, prin 

intermediul PDSE, solicită transcrierea în Registrul de Stat al 

Vehiculelor a dreptului de proprietate asupra vehiculului achiziționat, 

acționând fie personal, fie prin reprezentant delegat prin MPower. 

IDNP Număr de identificare de stat al persoanei fizice. 

IDNO Număr de identificare de stat al persoanei juridice. 

VP Certificat de înmatriculare. 

VPP Certificat de înmatriculare provizoriu. 

MPass Serviciul guvernamental de autentificare și control al accesului. 

MSign Serviciul guvernamental de semnătură electronică. 

MPay Serviciul guvernamental de plăți electronice. 

MCabinet  Portalul guvernamental al cetățeanului și al unităților de drept. 

MNotify Serviciul guvernamental de notificare electronică. 

MPower Registrul împuternicirilor de reprezentare. 

MDelivery Serviciul guvernamental de livrare. 
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3. ACCESAREA SERVICIULUI ELECTRONIC 

 

În calitate de Cumpărător, veți primi o notificare la adresa de e-mail indicată de 

Vânzător, prin care sunteți informat cu privire la primirea unei oferte de vânzare a unui 

vehicul (a se vedea Figura 1) și care conține un link de redirecționare către formularul 

cererii electronice destinat Cumpărătorului. 

 
Figura 1 

NOTĂ: Aveți la dispoziție un termen de cinci zile calendaristice pentru a examina clauzele 

contractului de vânzare-cumpărare a vehiculului și pentru a decide dacă acceptați sau 

nu încheierea tranzacției. După expirarea acestui termen, cererea va fi anulată automat 

de sistem. 

 Accesați linkul inclus în mesajul de notificare (a se vedea Figura 2) pentru a fi 

redirecționat către pagina de start a serviciului electronic. 

 
Figura 2 

Pe pagina principală este afișată o prezentare generală a serviciului, iar utilizatorii au 

posibilitatea de a consulta Ghidul utilizatorului (a se vedea Figura 3). 

 Accesați butonul „Termeni și condiții” din colțul din dreapta sus al paginii, pentru 

a analiza termenii și condițiile de utilizare a serviciului electronic. 

 
 Figura 3 
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4. AUTENTIFICAREA PE PDSE 

 

Pentru inițierea procedurii de depunere a cererii online, ambele părți participante la 

tranzacție trebuie să dețină o semnătură electronică calificată și să parcurgă procesul 

de autentificare pe PDSE. 

NOTĂ: În cadrul acestui serviciu electronic, rolul de Cumpărător poate fi exercitat atât de către 

o persoană fizică, cât și de către o persoană juridică (inclusiv prin reprezentant împuternicit 

prin MPower). 

Pentru autentificare pe PDSE, e necesar să urmați pașii de mai jos: 

1. Accesați butonul „AUTENTIFICARE” disponibil pe pagina principală a 

serviciului electronic (a se vedea Figura 4). 

 
Figura 4 

2. Veți fi redirecționat către serviciul guvernamental de autentificare MPass. 

Selectați una dintre modalitățile de autentificare disponibile și urmați pașii necesari 

(a se vedea Figura 5). 

 
Figura 5 

NOTĂ: Autentificarea prin MPass este necesară pentru verificarea și identificarea persoanei 

fizice sau juridice care solicită prestarea serviciului electronic. 
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3. După autentificarea cu succes, sistemul va redirecționa automat utilizatorul la 

primul pas al procesului de depunere a cererii, în calitate de Cumpărător. În colțul din 

dreapta sus al paginii vor fi afișate datele de identificare ale utilizatorului (a se vedea 

Figura 6). 

 
Figura 6 

NOTĂ: După autentificarea în sistem, veți avea acces la secțiunea dedicată istoricului 

tranzacțiilor. În cazul în care ați utilizat anterior serviciul electronic, în această secțiune 

vor fi afișate cererile depuse, precum și toate tranzacțiile în care participați sau ați 

participat în calitate de Cumpărător sau Vânzător (a se vedea Capitolul 6 – „Tranzacțiile 

mele”). 

 

4.1 GESTIONAREA IDENTITĂȚILOR MULTIPLE 

În cazul în care dețineți identități digitale multiple – atât în calitate de persoană 

fizică, cât și în calitate de persoană juridică, la momentul autentificării în sistem, este 

necesar să selectați identitatea pe numele căreia a fost emisă oferta de vânzare-

cumpărare, conform informațiilor transmise în notificarea electronică. 

Dacă accesați oferta de vânzare-cumpărare utilizând o altă identitate digitală decât cea 

indicată de Vânzător în cererea inițiată, sistemul va afișa un mesaj de eroare, iar 

procesul de completare a cererii va fi blocat până la selectarea identității corecte (a se 

vedea Figura 7). 

 
Figura 7 
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Pentru a schimba identitatea digitală, faceți clic pe numele utilizatorului afișat în colțul 

din dreapta sus al paginii, apoi selectați din listă identitatea corespunzătoare (a se vedea 

Figura 8). Odată ce identitatea corectă a fost selectată, sistemul vă va redirecționa 

automat către primul pas al procesului de depunere a cererii, în calitate de Cumpărător. 

 
Figura 8 
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5. PROCEDURA DE DEPUNERE A CERERII ONLINE 

 

Procesul de depunere a cererii online de către dumneavoastră, în rol de Cumpărător, 
(persoană fizică, persoană juridică, sau reprezentant delegat prin împuternicire înregistrată în 

MPower), include următorii pași (a se vedea Figura 9). 

1. Date solicitant 

2. Detalii serviciu 

3. Mod de recepționare plăci 

4. Livrare plăci 

5. Mod de recepționare certificat de înmatriculare 

6. Livrare certificat de înmatriculare 

7. Confirmare 

8. Semnare 

9. Achitare 

10. Finalizare 

 
Figura 9 

 

5.1 PASUL „DATE SOLICITANT” 

Primul pas al procesului de completare a cererii electronice constă în verificarea și 

completarea datelor de identificare ale Cumpărătorului. Sistemul va precompleta 

automat câmpurile aferente datelor personale, în funcție de identitatea digitală utilizată 

în cadrul tranzacției - persoană fizică sau persoană juridică. 

 

5.1.1 Cumpărător – Persoană fizică 

În cazul în care accesați sistemul în calitate de persoană fizică, vor fi afișate și 

precompletate automat următoarele câmpuri: „IDNP cumpărător”, „Nume 

cumpărător”, „Prenume cumpărător”, „Telefon cumpărător” și „Email cumpărător” 

(a se vedea Figura 10). 
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Figura 10 

Câmpurile „Telefon cumpărător*” și „Email cumpărător*” pot fi modificate, dacă este 

necesar. 

NOTĂ: Informațiile afișate în câmpurile „Telefon cumpărător*” și „Email cumpărător*” sunt 

preluate automat din serviciul guvernamental de notificare electronică MNotify. 

Cumpărătorul va recepționa notificări la adresa de e-mail sau prin intermediul 

mesageriilor instantanee (Viber, Telegram etc.). 

 

5.1.2 Cumpărător - Persoană juridică 

În cazul în care accesați sistemul în calitate de persoană juridică, vor fi afișate și 

precompletate automat următoarele câmpuri: „IDNO”, „Denumire companie”, „IDNP 

cumpărător”, „Nume cumpărător”, „Prenume cumpărător”, „Telefon cumpărător” și 

„Email cumpărător” (a se vedea Figura 11). 

 
Figura 11 

Câmpurile „Telefon cumpărător” și „Email cumpărător” pot fi modificate, dacă este 

necesar. 

5.1.3 Acceptarea termenilor și condițiilor 

Confirmați, prin bifare acordul privind prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter 

personal și acordul privind acceptarea termenilor și condițiilor de utilizare a serviciului 

electronic (a se vedea Figura 12), și faceți clic pe butonul „PASUL URMĂTOR” pentru 

https://mnotify.gov.md/#/ro/home
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a trece la următoarea etapă a procesului de depunere a cererii – pasul „Detalii 

serviciu”. 

 
Figura 12  

 

5.2 PASUL „DETALII SERVICIU” 

La acest pas al procesului de completare a cererii electronice, sistemul afișează 

informații esențiale referitoare la tranzacție: datele vehiculului supus tranzacției (marca, 

model, număr de înmatriculare, cod VIN etc.), datele de identificare ale Vânzătorului și, după 

caz, ale reprezentantului acestuia (IDNO / IDNP, prenume și nume / denumirea companiei), 

statutul plăcilor de înmatriculare, precum și valoarea tranzacției, stabilită de Vânzător 

(a se vedea Figura 13). 

 
Figura 13 

5.2.1 Selectarea statutului plăcilor de înmatriculare 

În cadrul secțiunii „Detalii plăci de înmatriculare”, sunt afișate două opțiuni distincte 

privind statutul plăcilor de înmatriculare ale vehiculului supus tranzacției, după cum 

urmează: 

 Păstrez plăcile de înmatriculare 

 Solicit un nou set de plăci de înmatriculare 
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NOTĂ: Opțiunile disponibile pentru Cumpărător sunt generate automat de sistem, în funcție de 

alegerea exprimată de Vânzător în cererea sa privind statutul plăcilor de înmatriculare. 

5.2.1.1 Păstrarea plăcilor de înmatriculare 

Opțiunea „Păstrez plăcile de înmatriculare” va fi disponibilă doar în cazul în care 

Vânzătorul a indicat, în cererea sa, că transmite plăcile de înmatriculare împreună cu 

vehiculul. 

Dacă intenționați să păstrați plăcile de înmatriculare primite de la Vânzător: 

 Selectați opțiunea „Păstrez plăcile de înmatriculare” (a se vedea Figura 14). 

 
Figura 14 

5.2.1.2 Solicitarea unui nou set de plăci de înmatriculare 

Opțiunea „Solicit un nou set de plăci de înmatriculare” va fi disponibilă: 

 Opțional, în cazul în care Vânzătorul a optat pentru transmiterea plăcilor de 

înmatriculare împreună cu vehiculul (a se vedea Figura 15). 

 
Figura 15 

 Implicit și exclusiv, în cazul în care Vânzătorul a optat pentru păstrarea plăcilor de 

înmatriculare – această opțiune va fi selectată automat de sistem, fără posibilitatea 

de modificare (a se vedea Figura 16). 

 
Figura 16 

Dacă intenționați să solicitați un nou set de plăci de înmatriculare: 

 Selectați opțiunea „Solicit un nou set de plăci de înmatriculare”. 

După selectarea opțiunii „Solicit un nou set de plăci înmatriculare” – inclusiv în 

situația în care această opțiune este selectată automat de sistem – vor fi afișate 

suplimentar opțiunile corespunzătoare pentru selectarea tipului de plăci de 

înmatriculare, în funcție de categoria vehiculului supus tranzacției (automobil, remorcă 

sau motocicletă), după cum urmează: 
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 În cazul în care vehiculul supus tranzacției este un automobil, sistemul va afișa trei 

tipuri de seturi de plăci de înmatriculare, dintre care va trebui să selectați setul 

corespunzător (a se vedea Figura 17). 

 
Figura 17 

 În cazul în care vehiculul supus tranzacției este o remorcă, sistemul va afișa două 

tipuri de plăci de înmatriculare, dintre care va trebui să selectați tipul corespunzător 

(a se vedea Figura 18). 

 
Figura 18 

 În cazul în care vehiculul supus tranzacției este o motocicletă, sistemul nu va afișa 

nicio opțiune de selecție, întrucât pentru acest tip de vehicul există un singur tip de 

placă, care va fi atribuit automat de sistem (a se vedea Figura 19). 

 
Figura 19 
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NOTĂ: În cazul în care se solicită sau este impusă eliberarea unui nou set de plăci de 

înmatriculare, numărul de înmatriculare va fi atribuit automat și aleatoriu de sistem în 

momentul transcrierii dreptului de proprietate asupra vehiculului de către Agenția 

Servicii Publice. Acest număr nu va putea fi cunoscut în prealabil și va deveni disponibil 

doar după validarea cererii și emiterea certificatului de înmatriculare provizoriu. 
 

5.2.1.3 Selectarea termenului de eliberare a certificatului de înmatriculare 

La acest pas, va trebui să selectați termenul și tariful pentru prestarea serviciului de 

eliberare a certificatului de înmatriculare, utilizând lista derulantă disponibilă (a se vedea 

Figura 20). 

 
Figura 20 

Imediat după selectarea termenului și tarifului, sistemul va afișa automat secțiunea 

„Costul serviciului”, în care veți putea vizualiza: 

- tariful pentru serviciul de eliberare a plăcilor de înmatriculare (dacă este cazul); 

- tariful pentru serviciul de eliberare a certificatului de înmatriculare; 

- suma totală spre achitare, aferentă serviciilor selectate. 

Faceți clic pe butonul „PASUL URMĂTOR” (a se vedea Figura 21) pentru a continua 

cu următoarea etapă din procesul de completare a cererii – pasul „Mod de 

recepționare”. 

 
Figura 21 

 

5.3 PASUL „MOD DE RECEPȚIONARE” ȘI „LIVRARE”  

La acest pas, sistemul afișează succesiv două etape distincte, corespunzătoare modului 

de recepționare pentru fiecare serviciu selectat, în procesul de completare a cererii: 

 Modul de recepționare a plăcilor de înmatriculare, dacă este cazul; 

 Modul de recepționare a certificatului de înmatriculare (VP). 
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5.3.1 Selectarea modului de recepționare a plăcilor de înmatriculare 

La acest pas, sistemul afișează un mesaj informativ privind modalitatea de recepționare 

a plăcilor de înmatriculare, inclusiv detalii referitoare la termenul și intervalul orar 

pentru ridicarea acestora (a se vedea Figura 22). 

NOTĂ: Plăcile de înmatriculare vor putea fi ridicate începând cu ziua lucrătoare următoare 

validării cererii de către Agenția Servicii Publice, în intervalul orar 15:00 – 17:00.  

Cererile depuse după ora 16:00 în zile lucrătoare sau în zilele de odihnă vor fi examinate 

și validate în prima zi lucrătoare următoare. 

 
Figura 22 

Sistemul oferă două opțiuni distincte pentru recepționarea plăcilor de înmatriculare 

(a se vedea Figura 23). 

 Livrare la ușă (MDelivery) 

 Ridicare de la oficiu 

 
Figura 23 

5.3.1.1 Livrare la ușă 

Dacă optați pentru recepționarea plăcilor de înmatriculare la adresa indicată, prin 

intermediul serviciului guvernamental de livrare MDelivery, urmați pașii de mai jos:  

1. Selectați opțiunea „Livrare la ușă (MDelivery)”, activând butonul radio 

corespunzător. 
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2. Faceți clic pe butonul „PASUL URMĂTOR” (a se vedea Figura 24). 

 
Figura 24 

Sistemul vă va redirecționa automat către pagina serviciului MDelivery, 

corespunzătoare pasului „Livrare”, unde veți completa cererea de livrare (a se vedea 

Figura 25). 

NOTĂ: În cazul în care se selectează altă metodă de recepționare decât „Livrare la ușă”, pasul 

„Livrare” va fi omis automat din procesul de completare a cererii. 

 
Figura 25 

Pe pagina MDelivery, câmpurile din secțiunea „Date de contact” (a se vedea Figura 26) 

vor fi completate automat. Adresa de e-mail și numărul de telefon vor putea fi 

modificate, dacă este necesar.  
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Figura 26 

3. Completați secțiunea „Adresa de livrare”, incluzând: țara, regiunea, localitatea, 

strada, numărul casei/blocului, apartamentul și codul poștal. 

4. Faceți clic pe butonul „Pasul Următor” (a se vedea Figura 27). 

 
Figura 27 

NOTĂ: Toate câmpurile marcate cu asterisc (*) sunt obligatorii pentru completare. 

5. Selectați operatorul de servicii poștale potrivit, ținând cont de termenul estimativ 

de livrare și tariful asociat (a se vedea Figura 28), apoi faceți clic pe „Pasul Următor”. 
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Figura 28 

Pe parcursul completării cererii de livrare, aveți posibilitatea de a reveni la orice pas 

anterior, utilizând butonul „Editează” (a se vedea Figura 29). 

 
Figura 29 

6. Bifați casetele corespunzătoare pentru a confirma acceptarea termenilor și 

condițiilor de utilizare a serviciului MDelivery și ale operatorului de servicii poștale 

selectat (a se vedea Figura 30). 

 
Figura 30 
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NOTĂ: Prin bifare, vă exprimați, de asemenea, consimțământul pentru prelucrarea datelor 

dumneavoastră cu caracter personal. Acceptarea termenilor și condițiilor este 

obligatorie pentru a continua procesul. 

7. Faceți clic pe butonul „Achită Comanda” (a se vedea Figura 31). După această 

acțiune, veți fi direcționat automat către pasul următor al cererii – „Mod de 

recepționare certificat de înmatriculare”. 

Dacă doriți să renunțați, faceți clic pe butonul „Renunță”. 

 
Figura 31 

5.3.1.2 Ridicarea de la oficiu 

Dacă optați pentru ridicarea plăcilor de înmatriculare de la una dintre subdiviziunile 

teritoriale ale ASP, urmați pașii de mai jos:  

1. Selectați opțiunea „Ridicare de la oficiu”, activând butonul radio corespunzător 

(a se vedea Figura 32). 

 
Figura 32 
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2. Alegeți din lista derulantă, oficiul ASP cu competențe în domeniul înmatriculării 

vehiculelor, de unde intenționați să ridicați plăcile de înmatriculare (a se vedea 

Figura 33). 

 
Figura 33 

3. Faceți clic pe butonul „PASUL URMĂTOR” (a se vedea Figura 34) pentru a 

continua cu următoarea etapă – pasul „Mod de recepționare certificat de 

înmatriculare”. 

 
Figura 34 

5.3.2 Selectarea modului de recepționare a certificatului de înmatriculare 

La acest pas (a se vedea Figura 35), sistemul afișează un mesaj informativ privind 

modalitatea de recepționare a documentelor electronice generate în urma prestării 

serviciului, și anume: 

- Contractul de vânzare-cumpărare al vehiculului; 

- Certificatul de înmatriculare provizoriu (VPP). 

Aceste documente vor putea fi vizualizate și descărcate de pe portalul guvernamental 

al cetățeanului și al unităților de drept – MCabinet, după finalizarea procesului de 

transcriere a dreptului de proprietate de către Agenția Servicii Publice.  
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Figura 35 

Pentru recepționarea certificatului de înmatriculare pe suport de policarbonat, sistemul 

oferă următoarele opțiuni (a se vedea Figura 36). 

 Livrare la ușă (MDelivery) 

 Ridicare de la oficiu 

 
Figura 36 

Cumpărătorul poate selecta orice metodă de recepționare a certificatului de 

înmatriculare doar în cazul în care: 

 nu solicită eliberarea unui nou set de plăci de înmatriculare; 

 Vânzătorul a optat pentru păstrarea plăcilor de înmatriculare existente (a se vedea 

Figura 37). 

 
Figura 37 
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În situația în care Vânzătorul transmite plăcile de înmatriculare împreună cu 

vehiculul, iar Cumpărătorul solicită eliberarea unui nou set de plăci de înmatriculare, 

acesta este obligat să efectueze cel puțin o vizită fizică la oficiul ASP pentru a returna 

plăcile vechi. În acest caz, se aplică următoarele reguli: 

 Dacă se optează pentru livrarea plăcilor prin MDelivery 

Certificatul de înmatriculare va putea fi ridicat doar de la oficiul ASP, pentru a permite 

predarea fizică a plăcilor anterioare (a se vedea Figura 38). 

 
Figura 38 

 Dacă se optează pentru ridicarea plăcilor de la oficiu 

Certificatul de înmatriculare va putea fi recepționat fie prin MDelivery, fie direct de la 

oficiu, în funcție de preferințele Cumpărătorului. Predarea plăcilor vechi se va efectua 

la oficiu, la momentul ridicării noului set (a se vedea Figura 39). 

 
Figura 39 

 Dacă se optează pentru ridicarea de la oficiu a ambelor componente (plăci și 

certificat de înmatriculare) 

Același oficiu ASP va fi selectat pentru ambele servicii. În acest caz, sistemul va atribui 

automat oficiul selectat la pasul anterior („Mod de recepționare plăci de înmatriculare”) și 

pentru ridicarea certificatului de înmatriculare. Selectarea unui alt oficiu nu va fi 

posibilă (a se vedea Figura 40). 

 
Figura 40 

NOTĂ: Sistemul nu permite alegerea a două oficii diferite pentru recepționarea plăcilor și a 

certificatului de înmatriculare în cadrul aceleiași cereri. 

5.3.2.1 „Livrarea la ușă” și „Ridicarea de la oficiu” 
Pașii pentru completarea cererii privind livrarea certificatului de înmatriculare prin 

MDelivery sau ridicarea acestuia de la oficiu sunt identici cu cei descriși în 

subcapitolul 5.3.1 - Selectarea modului de recepționare a plăcilor de înmatriculare. 

În funcție de opțiunea selectată, sistemul va continua automat cu pasul „Confirmare”, 

după cum urmează: 
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 Pentru opțiunea „Livrare la ușă (MDelivery)”: 

După completarea formularului de livrare și apăsarea butonului „Achită Comanda” 

(a se vedea Figura 41), veți fi redirecționat automat la pasul „Confirmare”. 

 
Figura 41 

 Pentru opțiunea „Ridicare de la oficiu”: 

După selectarea oficiului și apăsarea butonului „PASUL URMĂTOR” (a se vedea 

Figura 42), veți fi direcționat către pasul „Confirmare”. 

  
Figura 42  
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5.4 PASUL „CONFIRMARE” 

La acest pas, aveți posibilitatea să revizuiți toate informațiile completate în cerere, 

precum și contractul de vânzare-cumpărare al vehiculului, care urmează să fie semnat  

electronic (a se vedea Figura 43). 

 
 

Figura 43 
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Pentru a previzualiza contractul de vânzare-cumpărare: 

 Faceți clic pe butonul „PREVIZUALIZEAZĂ” (a se vedea Figura 44). 

 
Figura 44 

NOTĂ: Contractul este generat automat de sistem, pe baza datelor indicate de Vânzător și nu 

poate fi modificat sau editat de către Cumpărător (a se vedea Figura 45). 

 
Figura 45 
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Dacă toate informațiile afișate sunt corecte și sunteți de acord cu prevederile și clauzele 

contractuale: 

 Faceți clic pe butonul „SEMNEAZĂ” (a se vedea Figura 46), pentru a iniția semnarea 

electronică a contractului și, implicit, a cererii.  

 
Figura 46 

NOTĂ: Dacă identificați erori sau neconcordanțe, puteți reveni la pașii anteriori utilizând 

butonul „ÎNAPOI”.  

Dacă decideți să renunțați la procesul de cumpărare, accesați pagina „Tranzacțiile 

mele” și respingeți oferta (a se vedea Capitolul 6. Pagina „Tranzacțiile mele”). 

După apăsarea butonului „SEMNEAZĂ”, veți fi redirecționat automat către pagina 

serviciului guvernamental MSign pentru semnare - pasul „Semnare”.  

 

5.5 PASUL „SEMNARE” 

Pentru a semna electronic contractul de vânzare-cumpărare al vehiculului – acțiune 

care implică și semnarea cererii online – urmați pașii de mai jos: 

1. Selectați modalitatea de semnare potrivită din opțiunile disponibile (a se vedea 

Figura 47). 

 
Figura 47 
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2. Faceți clic pe butonul „Utilizează” pentru a aplica semnătura electronică (a se 

vedea Figura 48). 

 
 Figura 48 

3. Dacă este tehnic posibil, selectați locul în care urmează să fie aplicată semnătura 

electronică în document (a se vedea Figura 49). 

 
Figura 49 

4. Introduceți codul PIN al semnăturii și faceți clic pe butonul „OK” pentru a 

confirma semnarea (a se vedea Figura 50). 

 
Figura 50 

După semnarea electronică a contractului, veți fi redirecționat automat către pagina 

serviciului guvernamental de plăți electronice MPay, pentru efectuarea plății aferente 

serviciilor solicitate – pasul „Achitare”. 
  



GHIDUL CUMPĂRĂTORULUI 
în cadrul serviciului electronic „Transcrierea dreptului de proprietate asupra vehiculului, 

cu eliberarea certificatului de înmatriculare și, după caz, a plăcilor de înmatriculare” 

29 

5.6 PASUL „ACHITARE” 
 

Pe pagina serviciului guvernamental de plăți electronice MPay, sunt afișate numărul 

notei de plată și suma totală spre achitare. 

NOTĂ: Nota de plată poate include mai multe tarife, cum ar fi: 

- tariful pentru serviciile electronice prestate de ASP; 

- tariful pentru serviciul de livrare (MDelivery), dacă a fost selectată această opțiune. 

Pentru achitarea tarifelor, urmați pașii de mai jos: 

1. Confirmați prin bifare acceptarea termenilor și condițiilor de utilizare a 

serviciului MPay și acordul dumneavoastră privind prelucrarea datelor cu caracter 

personal în cadrul acestui serviciu. 

2. Faceți clic pe butonul „CONFIRMĂ” (a se vedea Figura 51). 

 
Figura 51 

  



GHIDUL CUMPĂRĂTORULUI 
în cadrul serviciului electronic „Transcrierea dreptului de proprietate asupra vehiculului, 

cu eliberarea certificatului de înmatriculare și, după caz, a plăcilor de înmatriculare” 

30 

3. Selectați metoda de plată din lista de opțiuni afișate (a se vedea Figura 52) și 

efectuați plata tarifului sau tarifelor aferente serviciilor electronice solicitate.  

 
 Figura 52 

NOTĂ: În cazul în care achitați imediat prin MPay, nota de plată va fi afișată cu statutul 

„Achitat”. 

4. Pentru a continua, faceți clic pe butonul „CONTINUĂ” (a se vedea Figura 53). 

 
Figura 53 
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Prin accesarea butonului „CONTINUĂ”, veți fi redirecționat automat către pasul 

„Finalizare”.  

NOTĂ: Achitarea serviciilor poate fi efectuată: 

- Imediat, la depunerea cererii online (direct prin MPay); 

- Ulterior, până la ora 24:00 din ziua în care a fost semnat contractul de vânzare-

cumpărare, printr-o metodă alternativă (ghișeu bancar, oficiu poștal, terminal de plată).  

Dacă plata nu este efectuată în termen, nota de plată va deveni nevalidă, iar cererea 

electronică va fi anulată automat. 

În cazul în care optați pentru o metodă de plată ce presupune ieșirea din interfața MPay 

(plata în numerar la ghișeu bancar, terminal de plată sau oficiu poștal), procesul de depunere a 

cererii se consideră încheiat în momentul efectuării plății. 

Pentru a accesa informațiile de la pasul „Finalizare”, accesați din nou cererea utilizând 

linkul primit pe e-mail, apoi urmați instrucțiunile din: 

- Capitolul 3: Accesarea serviciului 

- Capitolul 4: Autentificarea pe PDSE 

După autentificare, veți fi direcționat automat la ultimul pas – „Finalizare”. 

 

5.7 PASUL „FINALIZARE”  

La acest pas, sistemul afișează confirmarea depunerii cu succes a cererii, împreună cu 

următoarele informații:  

 Date solicitant – datele personale ale Cumpărătorului; 

 Detalii serviciu – numărul cererii, denumirea serviciului/serviciilor solicitate, 

termenul și tariful de prestare; 

 Date vehicul – marca, modelul și numărul de înmatriculare al vehiculului, statutul 

plăcilor de înmatriculare; 

 Date vânzător – datele personale ale Vânzătorului și, după caz, ale reprezentantului 

acestuia; 

 Detalii contract – valoarea tranzacției indicată de Vânzător; 

 Mod de recepționare – metoda de recepționare a contractului de vânzare-

cumpărare, a certificatului de înmatriculare (inclusiv provizoriu) și, după caz, a plăcilor 

de înmatriculare; 

 Informații suplimentare – indicații privind acțiunile ulterioare posibile sau 

recomandate (a se vedea Figura 54). 
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Figura 54 
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6. TRANZACȚIILE MELE 

 

După autentificarea în sistem, în cazul în care ați fost anterior implicat într-o tranzacție 

electronică de vânzare-cumpărare, pagina „Tranzacțiile mele” va afișa lista cererilor 

active și anterioare. Această funcționalitate vă permite să urmăriți și să gestionați 

tranzacțiile în care sunteți sau ați fost parte, fie în calitate de Cumpărător, fie de 

Vânzător.  

Pentru a accesa lista cererilor: 

 Faceți clic pe butonul „Tranzacțiile mele”, situat în colțul din dreapta sus al paginii 

(a se vedea Figura 55). 

 
Figura 55 

Pagina „Tranzacțiile mele” este structurată în patru secțiuni:  

 Cererile de vânzare 

 Cererile de cumpărare 

 Cererile de vânzare depuse de către persoana împuternicită 

 Cererile de cumpărare depuse de către persoana împuternicită 
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Pentru a accesa detaliile fiecărei secțiuni și a vizualiza informațiile relevante fiecărei 

cereri, faceți clic pe butonul „VIZUALIZEAZĂ” (a se vedea Figura 56). 

 
Figura 56 

 

6.1 CERERILE DE VÂNZARE 

În această secțiune sunt afișate toate cererile în care acționați sau ați acționat în calitate 

de Vânzător – proprietar al vehiculului (a se vedea Figura 57). 

 
Figura 57 

 

6.2 CERERILE DE CUMPĂRARE 

În această secțiune sunt afișate toate cererile în care ați participat sau participați în 

calitate de Cumpărător (a se vedea Figura 58). 

 
Figura 58 
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Tot în această secțiune aveți posibilitatea de: 

 Acceptare a unei oferte de vânzare:  
Identificați cererea și faceți clic pe butonul „ACCEPTĂ” (a se vedea Figura 59). Sistemul 

vă va redirecționa automat la primul pas al procesului de completare a cererii online, 

în calitate de Cumpărător. 

 
Figura 59 

 Respingere a unei oferte:  
Dacă intenționați să respingeți o ofertă, faceți clic pe butonul „RESPINGE” (a se vedea 

Figura 60), apoi confirmați acțiunea prin clic pe butonul „DA” (a se vedea Figura 61). 

 
Figura 60 

 
Figura 61 

 Continuare a unei cereri întrerupte sau neachitate:  
În cazul în care procesul de completare a cererii a fost întrerupt anterior sau nu ați 

finalizat plata, faceți clic pe butonul „CONTINUĂ” (a se vedea Figura 62). Sistemul vă 

va redirecționa la pasul la care ați rămas. 

 
Figura 62  
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6.3 CERERILE DE VÂNZARE DEPUSE DE CĂTRE PERSOANA 

ÎMPUTERNICITĂ  

În această secțiune sunt afișate cererile în care o persoană împuternicită de 

dumneavoastră prin intermediul MPower a acționat în numele dumneavoastră, în 

calitate de Vânzător - proprietar al vehiculului (a se vedea Figura 63). 

 
Figura 63 

 

6.4 CERERILE DE CUMPĂRARE DEPUSE DE CĂTRE PERSOANA 

ÎMPUTERNICITĂ  

În această secțiune sunt afișate toate cererile de cumpărare în care ați fost implicat în 

calitate de Cumpărător, însă cererea a fost depusă în numele dumneavoastră de către o 

persoană împuternicită prin intermediul MPower (a se vedea Figura 64). 

  
Figura 64 
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7. NOTIFICĂRI 

 

Pe parcursul procesului de prestare a serviciului electronic, veți primi notificări 

automatizate la adresa de e-mail indicată în cerere, după cum urmează: 

Notificare privind oferta de participare la tranzacția de cumpărare a vehiculului 
– transmisă în momentul în care Vânzătorul inițiază oferta de vânzare, prin completarea 

cererii electronice și semnarea electronică a contractului de vânzare-cumpărare (a se 

vedea Figura 65). 

 
Figura 65 

Notificare privind confirmarea depunerii cererii – emisă imediat după ce cererea 

este depusă și înregistrată cu succes în sistem (a se vedea Figura 66). 

 
Figura 66 

Notificare privind respingerea ofertei de tranzacționare – transmisă în cazul în care 

Cumpărătorul respinge oferta Vânzătorului (a se vedea Figura 67). 

 
Figura 67 
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Notificare privind anularea cererii de vânzare – emisă dacă Vânzătorul anulează 

cererea de vânzare înainte de semnarea contractului de către Cumpărător (a se vedea 

Figura 68). 

 
Figura 68 

Notificare privind prestarea serviciului electronic de către ASP – emisă în 

momentul în care ASP validează cererea electronică (a se vedea Figura 69). 

 
Figura 69  

Notificare privind respingerea cererii de către ASP – transmisă în cazul în care 

cererea este respinsă ca urmare a unei neconformități identificate în procesul de 

examinare a cererii (a se vedea Figura 70). 

 
Figura 70 
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7. OBȚINEREA CONTRACTULUI ȘI CERTIFICATULUI DE 

ÎNMATRICULARE PROVIZORIU 

 

După ce Agenția Servicii Publice finalizează înregistrarea dreptului de proprietate 

asupra vehiculului în Registrul de Stat al Vehiculelor pe numele Cumpărătorului, 

contractul de vânzare-cumpărare, generat automat și emis în formă electronică, 

precum și certificatul de înmatriculare provizoriu, vor fi disponibile pentru 

vizualizare și descărcare în Cabinetul personal de pe Portalul guvernamental al 

cetățeanului și al unităților de drept – MCabinet.  

NOTĂ: Vânzătorul va primi în Cabinetul personal (MCabinet) doar contractul de vânzare-

cumpărare, emis în formă electronică. 

Pentru a obține contractul de vânzare-cumpărare și certificatul de înmatriculare 

provizoriu, urmați pașii de mai jos: 

1. Accesați MCabinet-ul personal la adresa https://mcabinet.gov.md sau prin 

linkul recepționat în „Notificarea privind prestarea serviciului electronic de către 

ASP” (a se vedea Figura 71).  

 
Figura 71 

2. Autentificați-vă în platformă prin clic pe butonul „Autentificare” din colțul din 

dreapta sus (a se vedea Figura 72). 

 
Figura 72 

  

https://mcabinet.gov.md/
https://mcabinet.gov.md/
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3. Selectați una dintre metodele de autentificare disponibile (a se vedea Figura 73). 

 
Figura 73 

4. Faceți clic pe butonul „Continuare” (a se vedea Figura 74) pentru a finaliza 

autentificarea. 

 
Figura 74 
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5. Din meniul principal al MCabinet-ului, accesați secțiunea „Fișierele mele” (a 

se vedea Figura 75). 

 
Figura 75 

6. Identificați fișierul intitulat „Contract de vânzare-cumpărare” sau „Certificat 

de înmatriculare provizoriu” (a se vedea Figura 76). 

 
Figura 76 

7. Pentru a descărca, vizualiza sau partaja documentul, faceți clic pe meniul cu trei 

puncte (triple-dot menu) și selectați opțiunea dorită (a se vedea Figura 77).  

 
Figura 77 
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Contractul de vânzare-cumpărare este semnat cu semnăturile electronice calificate de 

ambele părți și are valoare juridică deplină.  

NOTĂ: Contractul de vânzare-cumpărare va fi păstrat în Cabinetul personal (MCabinet) pentru 

o perioadă de 10 ani. Se recomandă descărcarea și păstrarea acestui document pe 

computerul/dispozitivul personal pentru a asigura o arhivare suplimentară.  
 

NOTĂ: Perioada de valabilitate a certificatului de înmatriculare provizoriu în MCabinet este de 

2 luni de la data emiterii. Cu toate acestea, certificatul de înmatriculare provizoriu 

devine nevalabil imediat după eliberarea certificatului de înmatriculare pe suport de 

policarbonat, indiferent de perioada rămasă până la expirarea termenului de 2 luni. 
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8. VERIFICAREA AUTENTICITĂȚII DOCUMENTELOR 

ELECTRONICE 

 

Contractul de vânzare-cumpărare al vehiculului, generat automat și semnat cu 

semnăturile electronice calificate ale ambelor părți participante la tranzacție, precum și 

certificatul de înmatriculare provizoriu, emis în formă electronică, includ un cod QR 

pentru verificarea autenticității acestora (a se vedea Figura 78). 

Pentru a verifica validitatea documentului: 

 Scanați codul QR utilizând o aplicație mobilă. 

 

Figura 78 

 După scanare, veți fi redirecționat automat către o pagină de verificare electronică, 

unde veți putea confirma autenticitatea documentului și, dacă este necesar, descărca 

contractul sau certificatul de înmatriculare provizoriu direct pe dispozitivul 

dumneavoastră mobil (a se vedea Figura 79). 

 

Figura 79 


